编辑/秦昂

### 罕见冰圈 现身辽东湾



▲碣石景区的冰圈

据半岛晨报消息 辽宁葫芦岛碣 石景区日前出现了许多冰圈。有2个、3 个冰圈相连接的,甚至还有无数个大小 分布的冰圈圈圈相连,显得宏伟壮观。

21日,记者来到碣石景区,远远望 去,海冰犹如光滑的镜子一般。在距离 碣石百余米左右,记者果真看到了摄影 家陈景朝拍摄到的"冰圈"景观。有2 个、3个冰圈相连接的,甚至还有无数个 大小分布的冰圈圈圈相连,显得宏伟壮 观。海冰面上最大的冰圈直径约有10 米,最小的直径也有2米~3米。

记者在网上搜索发现,2010年美国 《连线》杂志将 2009 年 4 月世界最深 一贝加尔湖面形成冰圈列为 2009 年最受欢迎的十大奇闻。

葫芦岛市海洋与渔业部门一 作人员看到"冰圈"的照片后说:"据我 了解,在我国海域还没有发现过冰圈奇 观,这次在葫芦岛海域首现的冰圈景观 真的很特殊。"据了解,这次在葫芦岛海 域发现的"冰圈"奇观目前不仅在辽东 湾海域是首次,即使在全国也可以堪称 首次发现

#### ★【"冰圈"现象】

在全球非常罕见,通常只发生在北 极、斯堪的纳维亚、加拿大等地区。在河 面的拐角处,加速流动的水会产生一种 被称为"旋转剪切"的力量,将冰块切 断,然后冰块缓慢旋转。被切断的冰块 和周围的冰块相互摩擦,最终形成一个 正圆形。当水中的漩涡以一定直径尺寸 大小做圆周旋转运动,使得水中的冰块 和漂浮杂质在漩涡中均匀地分布,便形 成我们现在看到的这种神秘的完美圆 圈冰层

## 重庆一火锅厂现雷人标语:

# 人类不灭火锅永存

#### 核心提示

"不抓质量——天诛地灭"、 "人类不灭——火锅永存"。近日, 有网友发帖称,如此雷人标语惊现 南岸区某工业园的厂房内。据该厂 的相关负责人介绍,打出此标语是 为了时刻提醒工人把好质量关





据重庆晨报消息 近日,网名为"moon"的 网友在大渝网上发帖称,2月16日,他去茶园 接朋友下班时,在朋友所在公司旁边的工厂里 发现了很牛很雷人的厂训标语。该网友还附上 两张图片,图片上,"不抓质量——天诛地灭"的 标语清晰可见。

21日上午,记者来到南岸区该工业园,找 到了网友所说的雷人标语。记者看到,在两栋厂 房的外墙上,分别贴有16个大字:"不抓质 —,天诛地灭"、"人类不灭——火锅永存"。

据该工业园门卫称,该标语是为了提醒员 工重视质量,时刻把产品质量放在工作的首要 位置。据悉,该工业园主要生产火锅原料,还包 括各种火锅菜品的半成品加工,是某火锅集团 的原料生产基地。

附近李姓居民称,"天诛地灭"的标语太雷 人了,在这里上班,要顶着好大的压力哟!还有 几位附近工厂的员工也表示无法理解该标语, "太江湖、太强悍了。

随后,记者辗转联系上该厂相关负责人。她 表示,该标语是5年前由集团领导提出来的,为 了强化质量安全,把好各个流程的质量关,警示 员工务必把产品质量放在重要的位置。"不会更 改该标语,将延续下去。"该负责人称。

## 儿子勒死卧病在床生父

姐姐称他是孝顺儿子

在床的父亲,21日,贵阳市中级人民法院一审开 庭审理这起案件。法庭上,儿子陈述他日夜照料

据贵州都市报消息 儿子勒死因车祸卧病 因车祸受伤的父亲,还花光了打工的积蓄。"病痛的父亲,21日,贵阳市中级人民法院一审开 难忍,父亲求我勒死他!"儿子在法庭上的一席 话,让人更震惊。

#### 案情回顾 儿子勒死卧病在床生父

2010年1月22日,被害人徐世扩因车祸受 伤后一直瘫痪在床,由其子徐永贵等家属照顾, 2010年5月14日6时许,被告人徐永贵在贵阳 市旭东巷 63 号 1 楼 5 号其租住房内用绳子将徐 世扩勤死在床上。

公诉机关认为,被告人徐永贵故意杀人,致 其父徐世扩死亡,其行为触犯《中华人民共和国 刑法》之规定,应以故意杀人罪追究其刑事责任。

#### 庭审直击 父亲"求"我勒死他

強 化 橱柜、衣柜

高薪诚聘

优秀管理人员: 6名 月薪1500元~3000元

安装人员: 3名 有安装经验优先,待遇从优。

业务人员: 8名 月薪1000元~2600元

地址:洪滨区新世纪广场东区46号

电话: 3362279 13939220912(赵)

法警的押解下走上法庭,面对公诉机关的指控不 持异议。

在法庭调查阶段,当检察官问及他为什么要 勒死生父时,徐永贵情绪一下失控,痛哭流涕,声 称父亲出车祸后,一直病痛缠身,当天父亲多次

21日14时30分,身材不高的被告徐永贵在 求他用麻绳勒死自己,帮他解除痛苦,在父亲的 -再苦苦哀求下,他才犯下大错。

正当合议庭准备休庭时,被告徐永贵的姐姐 和姐夫在法庭上当庭下跪,表示徐永贵是个孝顺 儿子,他这样做只是不想父亲再受痛苦,希望法 院从轻判决。

## 吃顿老鼠肉 差点丢了命

湖南有人吃鼠"养生" 专家否定

据现代快报消息 来,湖南省长沙市多家医院连续 收治了多名出血热患者,这些人 无一例外地吃过鼠肉,或者直接 与老鼠接触过。医生提醒,近期该 类病人有增加趋势,市民应当心 病从口入,不要盲目贪食野味。

#### 男子吃鼠肉染上出血热

2月18日,长沙市民龙先生 突然出现发烧、头痛、乏力、腰痛 等类似感冒的症状, 在卫生所打 了一天治感冒的吊瓶, 不但没有 好转,反而开始恶心、呕吐,医生 初步诊断为出血热。19日,经长沙 市一医院实验室出血热抗体检 测,龙先生的确患了出血热。

"如果再耽误一天,后果不堪 设想。"长沙市传染病医院感染科 蒋芳清主任医师调查后发现,龙 先生几天前刚跟朋友们一起享受 了一顿老鼠肉大餐。"很可能是老 鼠肉里带有病毒,食后导致了感

蒋芳清介绍,"出血热"是由 带病毒的老鼠等动物传染给人类 的,从长沙各医院收治的病例看, 发病主要原因与贪食鼠肉有关。 此外误吃被老鼠污染过的食物、 接触带病老鼠的分泌物等都可能 感染得病。

#### 鼠肉营养丰富?

"鼠肉营养丰富,吃田鼠能滋 阴壮阳。"2月19日上午,一名前 来买田鼠肉的吴姓市民告诉记 者,自己是听朋友介绍才吃鼠肉

民间流传"一只老鼠顶三只 鸡"、"鼠肉有美发、生发的功能", 老鼠肉真有那么神? 对此医生认 为缺乏科学依据。"从营养学角度 看,鼠肉的营养价值并不比一般 肉类高。"蒋芳清表示,相反因为 生活环境的关系,鼠肉所含铅、砷 等有毒有害物质的含量远高于其 他肉类。









美丽热线: 0392-3311811 13839231133 地址:新区淇滨大道134号(市长途汽车站对面)

# 一中国体育彩票 贺我市中出体 河南体育彩票管理中心翻擊分中心

# 众亿集团 清 聘

物流部经理。1名 办公室主任。1名 业务经理。5名 财务总监 1名 会计主管 2名 会计 8名 业务员。20名 信息录入员。10名 车队管理人员。5名 半挂司机, 20名 GPS监控员, 5名 软件工程师, 5名

平面设计 1名 加下酒店

鹤壁市皇朝金汤豆妫酒店长期大量招聘。 图店前厅经理、领班成恭2000元、服务员、传发生、保安成新1000元、河店人员存天上半天班。包食宿、有奖金、上不封顶。报名电话: 18603929211地址: 鹤壁市粮食局后院三楼人力资源部

#### 品瓜女子会所是我市大型女性会馆之一,真业面积2000 平方米,是集美容用品。中医养生、880方件、发型都进、输 制能会于一体的核衰老中心、是广大想派有高导家生活的女性的人之处 湖 招贤纳士 📈 经理: 1名 年龄25岁 - 35岁,年薪10万元 - 15万元(限本地) 前台:3名 年龄18岁~25岁,年薪5万元~8万元 包食宿 理疗师: 10名 年龄18岁~25岁、年薪3万元~5万元 包食宿

外联经理: 2名 可兼职工资面议 联系电话: 13839231133 3311811 付经理

地址: 淇滨区淇滨大道西段134号